Nomenclatura
 1. Donada l’expressió algebraica 3x3 – 2x2 – x + 6, indica:

a) Quants termes té?

b) El segon terme:

c) La part literal del segon terme:

d) El grau del primer terme:

e) El coeficient del tercer terme:

f) El terme independent:

g) El grau del tercer terme:

h) La part literal del primer terme:

 2. Donada l’expressió algebraica 
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ab3 – 3ab2 – ab + a6 – 5 + 5ab – 4a6, indica:

a) Quants termes té?

b) El sisè terme:

c) El coeficient del quart terme:

d) Els termes semblants del tercer terme:

e) La part literal del segon terme:

f) El coeficient del primer terme:

g) La part literal de l’últim terme:

h) Els termes semblants del segon terme:

i) La part literal del cinquè terme:

j) El coeficient del tercer terme:

 3. Donada l’expressió algebraica – 7 + 6a + 
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a2 – a3 – 5a4 - 
[image: image3.wmf]2

3

a3 – 7a + 2, indica:

a) Quants termes té?

b) El tercer terme:

c) La part literal del quart terme:

d) El grau del tercer terme:

e) Els termes semblants a – 2a:

f) El coeficient del tercer terme:

g) La part literal del primer terme:

h) Els termes independents:

i) El grau del cinquè terme:

j) El coeficient del quart terme:

 4. Donada l’expressió algebraica – 6xy – 4x2 + 7 – 
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xy + x2 – 15 + xy – 2x2, indica:

a) Quants termes té?

b) El quart terme:

c) El coeficient del quart terme:

d) Els termes semblants a 2xy:

e) La part literal del segon terme:

f) El coeficient del penúltim terme:

g) La part literal del penúltim terme:

h) Els termes independents :

i) El grau del segon terme :

j) Els termes semblants de l’últim terme:

k) La part literal del cinquè terme:
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